
実施日20年9月 47名回収
結果 項 目

１、社会復帰促進部、新規募集について

18 ア、賛成ですか ● ●●●●● ● ● ● ● ●● ● ● ● ●● ●

4 イ、反対ですか ●● ●●

22 ウ、どちらでもない ● ● ● ● ● ●●● ● ●●● ●● ●●●●●●●●

２、毎作業について、編成・参加人数（1人当りの作業数）について

24 ア、月1回必ず参加できる方が良い ● ●●●●●● ●● ●●●●●● ● ● ● ● ●●●●●

18 イ、月1回に限らず毎参加時に多く仕事をする ●●●● ● ● ●●●● ●● ●●● ●●●

３、執行部の運営方法について

35 ア、良くやっている ● ●●●●● ● ●●●●● ●●● ●●●●● ●●●● ●●●●●●●●●●●

6 イ、普通 ● ● ● ●●●

6 ウ、不満である ●●●● ● ●

エ、ウ、をお答えの方は、不満を感じている事を、下記にお書き下さい。

どちらでもよい

どちらでもよい

現状で様子を見
て募集を考える。月2回が適当

質問がおかしい
トップも毎回２人ではなく
交代したらどうか

班長の要領が悪い

手数料の10%は大きく大変不満である。
年に2～3回程度はお酒等と食事会等
やってほしい。

役員ばかりが多く仕事をしすぎているよう
に思う。1割ｶｯﾄは大変きつく思います

社会復帰促進部の皆様何時も有難うございます。提案ですが、
その日の出来高より分け合いの方に成ればと思います。この間
のように刈り方Cと選択されているのに1人でも多く刈りたい為に
間違いも起こります。多く刈りたい為、消毒、刈り方、余裕のない
仕事に成っているように思います。

（Am8:15～11:30頃）会員の人は皆、同じ時間を拘束され、多く仕事を
したくても、配属された場所によって自分の思い通りにはならない、そ
れならば全体÷人数で同じ金額をもらった方が平等でよいと思いま
す。加古川理容組合の一員としてキチンと丁寧な仕事ができると思い
ます

加古川理容組合員全員の
為のｱﾝｹｰﾄでしょうか？

常時役員2人が参加する必要性が
あるのか？  １人でもいいので
は？

現状で様子を見て
募集を考える。

月2回が適当

質問がおかしい。

参加不参加は全組合
員に問うべきである

社会復帰促進理容部

参加、不参加は全員
に問うべきである


